

В Холмске местная жительница подозревается в укрывательстве преступления



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ – укрывательство преступлений.

Данное преступление было выявлено в ходе производства предварительного расследования уголовного дела, возбужденного следственным отделом по факту обнаружения в подъезде дома № 8 «Г» по ул. Матросова в Холмске тела 56-летнего жителя указанного дома с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, 22 апреля 2019 года потерпевший вместе со своей сожительницей пришел в квартиру к 43-летнему жителю Холмска. В гостях мужчина постоянно ругался со своей женщиной, а когда она легла спать, переключился на сожительницу хозяина квартиры. Последний заступился за свою женщину, из-за чего потерпевший ударил его. Разозлившись,

подозреваемый ударил несколько раз обидчика по лицу, а затем взял веревку, накинул её на шею и душил до тех пор, пока мужчина не перестал подавать признаки жизни.

После этого, злоумышленник вытащил тело из квартиры и отнес в подъезд, в котором жил потерпевший. Убитого он оставил на лестничной площадке между первым и вторым этажами.

Пока мужчина относил тело убитого его сожительница с целью скрыть следы преступления, замыла оставленные в квартире следы крови потерпевшего.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1384347>